



*«Из искры возгорится пламя!»... Опыты декабристов Пушкину*

# Ленинская ИСКРА

№ 1 (13) ★ 9 января 2008 г. ★

Основана в декабре 2006 года

Оренбургский городской комитет  
Коммунистической партии Российской Федерации

## 90 ЛЕТ ОСВОБОЖДЕНИЮ ОРЕНБУРГА ОТ ДУТОВЦЕВ

После победы социалистической революции в Петрограде 25 октября (7 ноября) 1917 года начинается триумфальное шествие Советской власти. В одних районах власть мирно переходила в руки рабочих и крестьян, а в других — вооруженным путем.

В Оренбуржье, в силу специфических черт развития края, утверждение диктатуры пролетариата проходило в тяжелой борьбе против контрреволюционных сил. 26 октября в Оренбурге пришел к власти атаман Дутов, ставленник белоказачества. Многие простые казаки были обманым путем втянуты в его войска.

В январе 1918 года шли ожесточенные бои за взятие Оренбурга. Большую роль в разгроме дутовщины сыграл первый Северный летучий отряд под руководством мичмана С. Д. Павлова, который становится командующим Оренбургским фронтом.

Войска Дутова насчитывали около шести тысяч человек. Юнкеры, казаки, офицеры имели прекрасное обмундирование, были хорошо вооружены.

Но боевой дух красноармейцев был настолько высок, что ни численное преимущество, ни вооружение не помогли дутовцам.

**18 января 1918 года** дутовские войска бежали из Оренбурга. Город был освобожден.

Но атаки белоказаков отбивались красноармейцами до июля 1918 года, когда власть вновь захватил Дутов. Только **22 января 1919 года** Оренбург был освобожден окончательно.

Редакция

**9 января** — «Кровавое воскресенье». В Санкт-Петербурге в 1905 году на Дворцовой площади по приказу царя Николая II царские войска расстреляли мирную демонстрацию верующих, несшую петицию царю, в которой участвовало свыше 140 тысяч. Было убито свыше 1 тысячи, ранено 2 тысячи человек. Организовал это шествие поп Гапон. А в наше время Церковь канонизировала царя Николая II.

21 января — 84 года со дня смерти  
Владимира Ильича Ленина!  
(1870-1924)



### ИЗ ОБРАЩЕНИЯ ПЛЕНУМА ЦК РКП(б) «К ПАРТИИ. КО ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ»

21 января окончил свой жизненный путь товарищ Ленин...

Смерть нашего учителя - этот тяжелый удар — сплотит еще сильнее наши ряды. Дружной боевой цепью идем мы в поход против капитала, и никакие силы в мире не помешают нашей окончательной победе. Эта победа будет самым лучшим памятником товарищу Ленину, тому, которого, как лучшего друга, массы звали своим «Ильичем».

Да здравствует, да живет и побеждает наша партия! Да здравствует рабочий класс!

Центральный Комитет РКП(б)  
Москва, 22 января 1924 года.



Наш единомышленник-коммунист из Украины, председатель Бердянского городского совета ветеранов, советский военный летчик, подполковник

в отставке **Г.М. Антонов** написал стихи о буржуазных выборах и о бесконечном обмане украинского народа. Подумайте, есть ли отличия в современной России?

## Играет...

Сегодня в клубе музыка играет,  
И лозунги на празднество зовут,  
И молодцы, какие-то шныряют,  
И втихаря гостинцы раздают.

Кулек муки или бутылка водки  
Или червонец в руки – чудеса!  
Паны сегодня выборы проводят  
Панам нужны сегодня голоса.

Бери, Иван, иудины червонцы,  
А лучше водку – чем не благодать?  
Сегодня все на свете продается –  
Так почему же голос, не продать?

Продай - и пей за панских кандидатов,  
Тех, что тебя раздели догола,

Завод закрыли, отняли зарплату.  
За это можно прямо «из горла».

Гуляй, Иван! Сегодня ты не быдло,  
Сегодня ты для них электорат,  
Залей глаза, чтобы не стыдно было,  
Ведь дома дети нищие сидят.

Все рушится, все разокрали к черту,  
Паны жиреют, остальным - беда.  
Но ты гуляй! Сегодня ты в почете,  
А то, что будет после, - ерунда.

А завтра ты, конечно, протрезвеешь.  
Вокруг тоска, безденежье и мрак  
И ты панам уж не Иван-царевич,  
Для них ты вновь Иванушка-дурак.

## Как нас обманывают

Уважаемые читатели, сегодня мы вам расскажем, как нас всех обманывает тепло-регенерирующая компания.

1) Посмотрите в свои платежки ТСЖ, там плата за отопление вашей квартиры взимается с квадратного метра. Как можно отапливать квадратные метры?

2) Мы платим за отопление 12 месяцев в году и это сделано якобы с благими намерениями для нас. В частном секторе оплата взимается за Гкал и хозяева создают проект и прокладывают трубопроводы от трассы до своего дома, а потом делают опрессовку и ремонт за свой счет. Оплата производится 7 месяцев в году. Отапливаются не квадратные метры, а кубические метры. За что и как мы должны платить? Вот расчетные цифры. Отопительный сезон в Оренбургской области длится 210 дней, средняя температура на улице - 31° С, температура в квартире + 18° С, давление 6 атм., температура воды + 95° С. Считайте, сколько секций батарей стоит в вашей квартире.

Давайте рассмотрим отопительный сезон 2006-2007 года: октябрь, ноябрь, декабрь, январь, февраль, март, апрель. Начало сезона начинается с 10 октября, а то и с 15 октября, но мы платим как за полный месяц и в апреле до 15-21 числа. 2006 г. октябрь был теплый, средняя температура + 6° С, ноябрь средняя температура за месяц + 4° С, декабрь - 6° С, январь 2007 г. - 18° С, февраль - 20° С, март - 12° С, апрель - 4° С.

Температура воды подавалась с октября - 35° С, с ноября - 40° С, с декабря - 50° С, с января - 85° С,

с февраля - 95° С, с марта - 70° С, с апреля - 45° С. Мы видим, что оплата за отопительный сезон была не уменьшена, а наоборот увеличена с января 2007 г.

Мы переплачиваем в 2 раза больше, чем нам поставили Гкал. Чем меньше температуры воды и ниже давление воды, тем меньше Гкал отдают батареи, и мы меньше получаем тепла, с установкой шайб и сопла подача тепла уменьшается в доме, так как падает давление. Сопло ставится при давлении свыше 6 атм. и температуре воды свыше 95° С. Приводим пример платы за 1 Гкал на 1 января каждого года:

2000 – 65 руб. 60 коп.

2001 – 97 руб. 26 коп.

2002 – 142 руб.

2003 – 213 руб.

2004 – 267 руб.

2005 – 380 руб.

2006 – 478 руб. **А в 2008 - могут поднять**

2007 – 577 руб. **19%-20% это 600-700 руб.**

То есть за время управления областью господином Чернышевым цена Гкал увеличилась в девять раз! Цены повышаются с января каждого года, если посмотреть, что зимы у нас были теплые, нас всегда облапошивают – от 10 до 50%. Для чего вашу оплату в 1 месяц 500 руб. \* 12 месяцев = 6000 руб. в год, а мы должны платить 7 месяцев. 6000 : 7 = 857 руб. 14 коп. в месяц, в этом случае человек задумается, почему в квартире прохладно и за что он платит такие деньги за отопление.

Продолжение следует.

**Н. Комаровских**



### ПЕЧАЛЬНЫЙ РЕКОРД ОРЕНБУРЖЬЯ

Роспотребнадзор обнародовал данные о том, где больше всего зарегистрировано носителей ВИЧ-инфекции.

По общему числу официально зарегистрированных больных (вне зависимости от количества проживающих в регионах людей) лидируют Санкт-Петербург, Свердловская и Самарская области. Но в показателях на 100 тысяч населения (эту методику использует Всемирная организация здравоохранения, чтобы понять реальную ситуацию) «лидером» стала Оренбургская область, где количество ВИЧ-инфицированных составляет 16 620 человек, а это – 1,3% населения!

Причины такой большой распространенности ВИЧ-инфекции давным-давно известны, местные власти лишь имитируют некую «борьбу» с ней, это то, что Оренбуржье – большая перевалочная база наркотиков из Афганистана и Средней Азии, в области постоянно растет число наркоманов, особенно среди молодежи. Огромное распространение в крае имеет и проституция.

Вокруг проституции кружится криминал, который жестоко «эксплуатирует» жриц любви, как в прямом, так и в переносном, финансовом смысле, все «заинтересованные» лица имеют свою долю. Это основные пути распространения данного «заболевания», имеющего глубинные социальные корни.

Но, если смотреть шире и задать вопрос - кому это выгодно, то сразу все станет ясно, иметь деградирующее, зомбированное и вымирающее население выгодно нашей продажной власти, представляющей интересы мирового капитала, чтобы легче было таким населением манипулировать и использовать его в качестве рабсилы на «стройках капитализма» - выкачивании нефти и газа, рубки леса и уборки территорий.

Редакция

### АНЕКДОТЫ ОТ НАРОДА

Идет Медведев спокойно, не торопясь.  
Догоняет его Путин.

**Медведев:** «Куда торопишься, Владимир Владимирович?»

**Путин:** «На партсъезд к «Единой России», они меня своим знаменем сделали!»

**Медведев:** «Не спеши Владимир Владимирович, я тоже туда иду. А ты теперь на президентских выборах будешь моим знаменем!»

**Путин:** «А что народ о нас подумает?»

**Медведев:** «Пусть что хочет народ думает. А президентом буду я. А Вы будете премьером».

### ТАК КТО ЖЕ «УБРАЛ» ДИНА РИДА?



13 июня 1986, при загадочных обстоятельствах погиб Дин Рид, американский певец и актер, хорошо известный в Советском Союзе. Помимо того, что Дин Рид был известным певцом и актером, всю свою жизнь он боролся за свои политические убеждения, во многих странах его арестовывали, отказывали в визе. Как певца и актера на родине Дина Рида не приняли, в США он был известен только как пловец и бегун. Большую часть своей жизни Дин Рид прожил за пределами родины. Певец жил в Латинской Америке, Италии, ГДР, СССР. В Латинской Америке Дин Рид прожил четыре года, выступая с концертами и снимаясь в фильмах.

Параллельно Рид стал активно участвовать в политике: началось все с того, что вместе с Валентиной Терешковой он принял участие в ток-шоу, активно выступая против войны во Вьетнаме, а также против военной помощи режиму в Панаме и Сальвадоре.

(Продолжение на стр. 4)



(Окончание, начало на стр. 3)

В результате певец попал за решетку - по официальной версии, за хулиганство. В 1965 году в Хельсинки проходил Всемирный Конгресс сторонников мира, и Дин Рид принимает в нем участие. Вскоре после этого он впервые приезжает в СССР, куда возвращается не один раз. В частности, дает концерты на БАМе. В 1965 году в Аргентине за участие в Конгрессе и поездку в СССР Дина Рида террористы в течение двух месяцев обстреливали из пулемета его дом.

Одной из самых экстравагантных выходок Дина считают его выступление 1 сентября 1970 года у здания посольства США в столице Чили. Дин принес с собой ведро и порошок, а потом выстирал флаг США, объясняя поступок тем, что смывает с флага кровь тысяч вьетнамцев.

Полицейские вырвали из рук Дина флаг, а самого арестовали. В 1978 году в США Рида снова арестовывают. На этот раз за участие в митинге фермеров против захвата их земель концерном.

В Советском Союзе в этом же году ему была вручена медаль Комитета защиты мира.

Риду была присуждена премия Ленинского комсомола. С 1981 года Рид живет в ГДР на «вилле у озера» вместе с женой, немецкой актрисой Ренатой Блюме. Продолжая сниматься в фильмах, режиссировать свои картины, петь, он так и не оставляет политическую борьбу. В июня 1986 года тело Дина Рида было найдено в озере неподалеку от его дома в восточноберлинском пригороде Шмеквиц. По официальной версии, поссорившись с женой, Дин порезал себе руку и уехал из дома. Его машина врезалась в дерево, а певец вылетел из нее и упал в воду. Поверить в то, что чемпион по плаванию утонул, трудно, тут и появилось дополнение: был без сознания от удара. Данные следствия противоречивы, а официальный вывод сделали простой - самоубийство.

Версии гибели певца были самые разные. Сразу после известия о его смерти «правые» газеты написали о том, что смерть Дина Рида якобы связана с «террористической деятельностью спецслужб коммунистического режима ГДР». Английская газета Sunday Times, которая опубликовала статью «специалиста по культуре Восточного блока» Рассела Миллера, привела слова из разговоров с женой Рида, с режиссером фильма, в котором собирався сняться Рид, неким Вечавковским.

По словам автора, Вечавковский находился в квартире певца в момент его гибели и подходил к телефону вместо хозяев. Знает он и школьную подругу Рида Дикси Ллойд.

Именно эта женщина, по мнению автора статьи, выступает в качестве «главного обвинителя». Якобы Ллойд заявляла, что не верит ни в самоубийство, ни в несчастный случай. Она была убеждена, что его убили, потому что он открыто говорил о желании вернуться в США после 14-летнего пребывания на Востоке.

В статье из «Литературной газеты» от 16 июля 1986 года приводились слова Ренаты Блюме, опровергающей все эти сведения: «Я никогда не встречалась и не разговаривала по телефону с Миллером. Никакого Вечавковского я не видела и никогда о нем не слышала. В последнее время у Дина резко ухудшилось здоровье: у него было больное сердце. Что касается предположения, что он хотел вернуться в США - и это абсолютная ложь. Ничего подобного он делать не собирался. Он жил мыслью о новом фильме. Он очень любил нашу дочь. Я считаю подлым иезуитством спекулировать на смерти моего мужа и очень надеюсь, что вы точно передадите мои слова».

Не так давно появилась еще одна версия: что Дин был завербован КГБ, а вербовал его в ГДР лично резидент - Путин. В одной из латиноамериканских стран разрабатывалась операция, где восстание должен был поднять именно Дин. ЦРУ, узнав об этом, ликвидировало опасного агента.

Я не раз задавал по интернету на «прямую линию» нашему президенту Путину вопросы общественно-политического характера, вот некоторые: был ли Путин членом КПСС, членом партии «Наш дом – Россия» и атеистом; что Путин думает относительно моей статьи «Собчак и Путин – странности взаимоотношений» (нахождение в интернете: <http://gazetavseti.narod.ru/sobchak.html>); и кто же все-таки «убрал» американского певца Дина Рида в 1986 году в Германской Демократической Республике - КГБ, ЦРУ или это был «несчастный случай»? Если верить официальной легенде, то Путин как раз был в то время в ГДР (1985-1990 гг.). Но ответа, как и следовало ожидать, не последовало. Неудобные вопросы власть имущих предпочитает игнорировать.

**А. Тихомиров**

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Все номера газеты размещены на нашем сайте, заходите: <http://gazetavseti.narod.ru/orenburgkprf.htm>

Редактор: Тихомиров А.Е. Редакция: Скойбеда К.А., Теличко А.А.

Адрес редакции: 460300 г. Оренбург, ул. Комсомольская, 50, к.114. Тел.: 77-21-40

Тираж: 998 экз. Бесплатно. Учредитель: Оренбургский городской комитет Коммунистической партии РФ.